

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Ю.М. ХАН

2021 року



Підсумковий висновок щодо реалізації проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надавалась фінансова підтримка з бюджету міста Києва у 2020 році

№ з/п	Назва ПС-переможця конкурсу	Назва проекту	Обсяг бюджетних коштів наданих для реалізації проекту (грн.)	Відповідність результативних показників результативним показникам та обсягу використання бюджетних коштів
1	Громадська організація «Літа життя»	Молодіжний фестиваль інтелектуального дозвілля	67 500,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Молодіжний фестиваль інтелектуального дозвілля» реалізовувався 16 лютого та 05 березня 2020 року за адресою м. Київ, вул. Басейна, 2-а Івент-хол «ТАО». В рамках проекту організовано гру спортивного формату «Що? Де? Коли?» та гру у форматі інтелектуальної вікторини «Квіз». У проекті взяло участь 150 осіб.
2	Громадська організація «Юкрейн Інновейш»	Молодіжний фестиваль української культури	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Молодіжний фестиваль української культури» реалізовувався 06 лютого 2020 року на базі Київського кооперативного інститут бізнесу та права за адресою м. Київ, вул. Ломоносова, 18. В рамках проекту було організовано роботу творчих майстерень, а саме:

			<ul style="list-style-type: none">- «Український сувенір» (виготовлення дерев'яних поробок – підставок під гаряче);- «Українське намисто» (виготовлення власного намиста із глини);- «Підкова на шастя» (виготовлення власного оберегу);- творча майстерня із приготування вареників. <p>- виступи творчих та художніх колективів:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Народний камерний оркестр Львівського національного університету ім.І.Франка;2. Квінтет «Аксіос» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ;3. Творчий колектив Інституту військово-морських сил Національного університету «Одеська морська академія»;4. Народна капела бандуристок «Зоряниця» Львівського національного університету ім.І.Франка;5. Творчий колектив Стрітівського педагогічного коледжу кобзарського мистецтва;6. Народний дівочий хор «Ліра» Львівського національного університету ім.І.Франка;7. Вокальний ансамбль «Акорд» Державного університету «Житомирська політехніка»;8. Фольклорний колектив «Веретенце» Київського кооперативного інституту бізнесу і права;9. Народний ансамбль пісні і танцю «Черемош» Львівського національного університету ім.І.Франка;10. Вокально-інструментальний гурт «МетаНоя» Київської Трьохсвятительської духовної семінарії УГКЦ;
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> - обід (Українська традиційна кухня); - майстер-клас із українських народних танців; - етно-вечірка для молоді; У проекті взяло участь понад 300 осіб.
3	<p>Громадська організація «Молодіжне Громадське об'єднання «Федерація сноубордингу та скі-туру України»</p> <p>Фестиваль зимових видів спорту»</p>	75 000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Фестиваль зимових видів спорту» реалізовувався у період з 02-03 лютого та 18-19 жовтня 2020 року за адресою м. Київ, вул. Генерала Родіщева, 8 та м. Київ, вул. Глушкова, 1 Національний комплекс «Експоцентр України» відповідно.</p> <p>В рамках заходу організовано 02-03 лютого:</p> <ul style="list-style-type: none"> - майстер-класи «Гидке качення» для молоді з початкового рівня володіння сноубордингу, - гірських лиж, скі-тур, - телемарку. <p>18-19 жовтня 2020 року:</p> <ul style="list-style-type: none"> - показові перегони на лижоролерах; - майстер-класи для молоді з катання на лижоролерах та роликкових ковзанях; - перегони на роликкових ковзанях та лижоролерах; - проведення показових виступів для молоді спортсменами. - змагання серед молоді з катання на лижоролерах та роликкових ковзанях. Охоплено 240 осіб.
4	<p>Дитяче громадське об'єднання «Юний альпініст»</p> <p>Скаут-кемп «На Дніпрі»</p>	75 000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Скаут – кемп «На Дніпрі» реалізовувався у період з 30 липня по 06 серпня 2020 року в м. Києві на території Гідропарку. В рамках проекту організовано заходи змістовного дозвілля дітей та молоді, а саме: спортивні ігри: волейбол, катання</p>

			<p>на веломашинах, практичні заняття з техніки туризму, слеклайн, тренування на стенді зі скелелазіння, екскурсно-похід по 1-й лінії оборони Києва в 1941 році, бесіди на патріотичну тематику та інше.</p> <p>У проекті взяло участь 25 учасників, які були забезпечені харчуванням, проживанням та необхідним обладнанням.</p>
<p>5</p> <p>Громадська організація «Молодіжне громадське об'єднання «Федерація сноубордингу та скі-туру»</p>	<p>Олімпійські уроки</p>	<p>67 500,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Олімпійські уроки» реалізовувався у період з 13 по 17 серпня 2020 року. В рамках проекту організовано теоретичні заняття на теми: види олімпійських водних видів спорту (водне поло, плавання, стрибки у воду, синхронне плавання, плавання на відкритій воді, гробля на байдарках и каное (ICF); знайомство зі спорядженням для певних видів водного спорту; ознайомлення із видами плавання та способи їх керування; ознайомлення із технікою катання на вейкборді, водних лижах та байдарках; огляд спорядження та майстер-клас з правилами його використання; майстер-клас із плавання; навчання техніці безпечного плавання; катання на вейкбордах та водних лижах; навчання основам першої медичної допомоги «Як допомогти утопаючому», ігри: волейбол, футбол, мотузковий парк, велоперегони та інше.</p> <p>У проекті взяло участь 25 учасників, які були забезпечені харчуванням, проживанням та необхідним обладнанням.</p>
<p>6</p> <p>Громадська організація «Дитяче громадське</p>	<p>Фестиваль дитячих громадських</p>	<p>67 500,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p>

<p>об'єднання «Велика Велмедичка»</p>	<p>організацій «День Києва»</p>		<p>Проект Фестиваль дитячих громадських організацій «День Києва» реалізовувався 18-20 серпня 2020 року на території Гідропарку м. Києва. В рамках реалізації проекту організовано триденні активності для дітей, а саме: річкова прогулянка на надувному судні «Шляхами Київського Дніпра», театралізоване приготування козацького кулішу, бесіди на історичну тематику: історія заснування Києва, відомі особистості Києва; організовано майстер-класи з: катання на велосипеді; требля на каяках; стрільба з луків; скалодрому; катання на квадроциклах; конкурси для творчої молоді «Як тебе не любити, Києві мій» (виступи молоді з піснями та віршами про Київ, інше), екологічну акцію з прибирання берегу р. Дніпро. У проекті взяло участь 130 осіб.</p>
<p>7 Громадська організація «Дитяче громадське об'єднання «Вершина»</p>	<p>Табір водного туризму «Бобровеня»</p>	<p>53 800,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Табір водного туризму «Бобровеня» реалізовувався 21-26 серпня 2020 року на території Гідропарку м. Києва. В рамках реалізації проекту організовано різноманітні активності, а саме: семінар з водно туризму (знайомство зі спорядженням, види плавання та способи їх керування), тренування на каяках (слагомна траса біля табору)/навчальні заняття, майстер-класи з першої медичної допомоги «Як допомогти утопаючому», бесіду: «День державного прапора України» та «24 серпня день Незалежності України»; зустріч з рятувальною - водолазною службою (Труханів острів); бесіда з правилами поведінки на воді, навчання розпалювати вогнище та безпечному поводженню з вогнем, майстер-</p>

			<p>клас з приготування їжі на вогнищі, приготування козацького кулішу, прогулянковий похід по Дніпру, ловля риби; концертна програма художньої самодіяльності та інше.</p> <p>У проекті взяло участь 20 учасників, які були забезпечені харчуванням, проживанням та необхідним обладнанням.</p>
8	<p>Громадська організація «Дитяче громадське об'єднання «Вершина»</p> <p>Морські скаути України</p>	53 800,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Морські скаути України» реалізовувався у період з 07 по 12 серпня 2020 року в Гідропарку міста Києва. В рамках проекту організовано теоретичні заняття на теми: «Визначення та класифікація каякінгу», «Історія виникнення», «Види каякінгу», «Каякінг як водна розвага», «Безпека каякінгу»; майстер-клас із плавання, навчання техніці безпечного плавання; майстер-клас з приготування їжі на вогнищі, бесіда тему: історія участі українських спортсменів у Олімпійських іграх, найвищі досягнення. проведено зустріч з видатними спортсменами та дітьми спорту.</p> <p>У проекті взяло участь 20 учасників, які були забезпечені харчуванням, проживанням та необхідним обладнанням.</p>
9	<p>Громадська організація «Дитяче громадське об'єднання «Юний альпініст»</p> <p>Збір-похід «Перша вершина»</p>	18 941,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект збір-похід «Перша вершина» реалізовувався у період з 27-31 серпня 2020 року в Гідропарку міста Києва. В рамках проекту організовано навчання основами скелелазіння: в'язання вузлів та користування засобами страхівки (страхувальна система, карабіни, основна та допоміжна мотузки, затискачі, вісімки</p>

			<p>тощо), прогулянку на байдарках по Дніпру до Труханового острова, лекціо-бесіду на тематику: «Огляд гірських районів України та світу», навчання встановлювати туристичні каркасні намети, упаковувати рюкзаки, похід з рюкзаком по пересічній місцевості, активності з використанням елементів спортивного орієнтування на місцевості (маркірована траса, читання знаків, інше), розваги: тролей, мотузковий парк, волейбол, шахи, бадмінтон. складання пазлів «Карта України», майстер-класи: «Збір гербарію рослин»; «Основи фотографування», ігри: шахи, шашки, нарди; стрільба з лука, гвинтівки, вечори художньої самодіяльності, навчання розпалювати вогнище, майстер-класи з приготування їжі на вогнищі, приготування козацького кулішу, практичні заняття з техніки туризму: паралельні мотузки, «бобочка», навісна переправа, спуск з використанням «вісімки», підйом по мотузці за допомогою затискача типу «жумар», зустріч з провідними спортсменами-альпіністами України та інше. У проєктів взяло участь 15 осіб.</p>
<p>10 Громадська організація «Дитяче громадське об'єднання «Компас»</p>	<p>Зліт дитячих громадських організацій</p>	<p>75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Зліт дитячих громадських організацій» реалізовувався у період з 11 по 13 вересня 2020 року в Гідропарку міста Києва. В рамках проєкту проведено збір дитячих громадських організацій міста Києва, а саме: «Дитяче громадське об'єднання «Компас», «Дитяче громадське об'єднання «Вершина», «Дитяче громадське об'єднання «Морські скутти», «Дитяче громадське об'єднання «Юні друзі лісу», «Дитяче громадське</p>

			<p>об'єднання «Дитячий альпійський рух Києва», «Дитяче громадське об'єднання «Розовий слон», Дитяча громадська організація «Дитячий клуб «ІСКРА», Дитяча громадська організація «Ірбіс», Всеукраїнське дитяче громадське об'єднання «Федерація «Айкі Те Гатана Рю» України» та організовано презентацію діяльності зазначених організацій, майстер класів по виготовленню ляльки – мотанки, оберігу з дерева (підкова), оригамі, браслетів з бісеру, показові виступи від «Федерація «Айкі Те Гатана Рю» України», майстер-клас з приготування козацького кулішу, перегони на квадро циклах, сллав на байдарках, - стрільба з гвинтівки, «мотузковий парк», інше. У проєкті взяло участь 140 осіб.</p>
<p>11</p>	<p>Київський міський осередок Всеукраїнської Молодіжної громадської організації «Національна Організація Скаутів України»</p>	<p>Ярмарок громадських організацій «Місто великих можливостей»</p>	<p>60 000,00</p> <p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. Проєкт «Ярмарок громадських організацій «Місто великих можливостей» реалізовувався 13 вересня 2020 року на території парку «Перемога» м. Київ. В рамках проєкту організована презентація діяльності громадських організацій та ініціатив міста Києва (Київський міський осередок ВМГО «НОСУ», Громадська організація «Молодіжна організація «Відрада», Громадська організація «Об'єднання «Скаутський Рух в Україні», Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК», ВМГО «Соціальна ініціатива», ВМГО «Демократичні ініціативи молоді», ВМГО «Право для всіх», ГО «СОУС», ГО «ПЛАЙ» та ін.), проведення станційних ігор та квестів, проведення прикладних творчих майстер класів (браслети з лент, малюнки хною, анти стрес з кульок, браслети</p>

				<p>з резиночок, твістінг, лялька мотанка, листівка для бат'ків, вітрячки, мандали та ін.), роботу локації настільних ігор (інтерактивний твістер, джанго, еластік кватро, джаколо, кульбуто, карум, джастік, крокінол та ін.), презентацію діяльності партнерських установ та організації (Київський міський центр сім'ї «Родинний дім», Служба у справах дітей та сім'ї, Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та інше. Проектом охоплено 3000 осіб.</p>
12	<p>Громадська організація «Молодіжне об'єднання «Новий формат»</p>	<p>«Фестиваль спорту, гри та здоров'я «Моя гра»</p>	60 000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Фестиваль спорту, гри та здоров'я «Моя гра» реалізовувався 20 вересня 2020 року на території НСК «Олімпійський», що за адресою м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55. В рамках проекту організовано роботи майданчиків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - настільних ігор «Грай-вигравай»; - сценічної гри «Фест І»; - нестандартних видів спорту «ФІШКА» (флорбол, ЮКА, естафети, фрістайл з м'ячем); - активного фітнесу; - «Гри нашого двору»; - здоров'я та здорового харчування; <p>- майданчик квестів та загадок. Також проведена велика дружня руханка, розіграш призів та вручення подарунків учасникам активностей майданчиків «Фестивалю спорту та гри «Моя гра».</p> <p>У заходів взяло участь близько 100 осіб.</p>
13	<p>Громадська організація «Молодіжне об'єднання «Новий формат»</p>	<p>«Фестиваль- мандрівка «КВЕСТ- ФЕСТ»</p>	38 845,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Фестиваль-мандрівка «КВЕСТ-ФЕСТ» реалізовувався 20 вересня 2020 року та проходив по туристичним маршрутам м. Києва, а саме:</p>

				<p>- «Секретний Київ» - маршрут місцями, визначеними для розвитку столиці та її громад (Синагога Бродського, музей Шолом Алейхема, вул. Терещенківська, Олександрівська лікарня)</p> <p>- «Шукайчики» - маршрут місцями розміщення мініатюр проекту «Шукай»</p> <p>- «Київ, що захоплює» - маршрут місцями молодіжних тусовок та зібрань (від ст.м.Либідська до ст.м. Контрактова площа)</p> <p>- «7 Чудес Києва» - маршрут визначених місць-візитівок столиці (Хрещатик/Бесарабка, Червоний корпус НУ ім. Шевченка/пам'ятник Шевченкові – Золоті ворота – сквер киявських інтелігентів – Національна Опера – Володимирський Собор – вул. Прорізна).</p> <p>Під час проходження зазначених маршрутів учасники здійснювали фото та відео фіксацію пам'яток культури з метою створення власного відеоогляду однієї з точок свого маршруту, які пізніше будуть розміщені на карті гооґлЕмар, додучившись, таким чином, до популяризації туристичних маршрутів та локацій міста Києва. У проекті взяли участь близько 100 безпосередніх учасників, онлайн охоплення близько 10 000 осіб (користувачів Googletar).</p>
14	<p>Молодіжна громадська організація «Молодіжне Об'єднання «Скауты Києва»</p>	<p>«Грентінговий курс «Школа педагогічної майстерності»</p>	60 000,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект реалізовувався період 05-13 вересня 2020 року за адресою м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55. В рамках проекту організовано 2 блоки навчання для молоді, а саме: 05-06 вересня та 12-13 вересня 2020 року. Під час навчання з учасниками проведені лекції на тему: «Безпека. Як</p>

			<p>забезпечити безпеку під час роботи в громадському просторі?», «Громадські проекти. Що це та для кого?», розробки проектів: «Безпека громадського простору», командні роботи: «Як почувати себе частиною важливо та спільно відповідати за результати?», «Адвокація проектів. Як успішно захистити та отримати максимальну підтримку?, заняття в групах «Аналіз потреб сучасної молоді». Робота в групах «Стартап в дії», семінари на тему «Як правильно працювати з заявками та створювати пропозиції. Робота з проектними формами», бесіда на тему: «Планування. Як знайти найкращий час для впровадження свого проекту? У проекті взяло участь 70 осіб.</p>
<p>15</p> <p>Громадська організація «Український центр розвитку культури «Єднання»</p>	<p>«Соціально-мистецький фестиваль «Живи Fest»</p>	<p>45 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Соціально-мистецький фестиваль «Живи Fest» реалізовувався 14 жовтня 2020 року на території Національного музею народної архітектури та побуту України за адресою: м. Київ, вул. Академіка Тронька (Пирогів). Метою реалізації проекту є залучення молоді, через активну участь в культурному житті країни, до здорового способу життя.</p> <p>В рамках проекту заплановано обласну майданчиків для інформування дітей та молоді про школу та згубний вплив вживання наркотиків, алкоголю і тютюнопаління, а саме:</p> <p>- майданчик «ЖИВИ ДОВГО» на тему: здоровий спосіб життя, фізична активність, правильне харчування та інше;</p>

				<ul style="list-style-type: none"> - майданчик «ЖИВИ ЦАСЛИВО» на тему: що насправді приносить щастя?, гарна кар'єра, фінансова незалежність, щаслива сім'я та інше; - майданчик «ЖИВИ ВІЧНО» на тему: духовне та психічне здоров'я молоді. <p>Організовано виступи народних та заслужених артистів України, дитячих та юнацьких ансамблів, національних та заслужених колективів, провідних гуртів України:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оркестр Збройних Сил України; - Оксана Стебельська (STEBELSKA); - ЦАРІА та її вихованці; - гурт «Півіт папороті»; - джазовий музикант Усеїн Бекіров та його гурт; - ансамбль «Мусафір»; - ансамбль ГО «Кримська родина»; - гурт ГО-А (переможці українського відбору пісенного конкурсу «Євробаня – 2020»). У проєктів взяло участь 100 безпосередніх учасників.
16	Громадська організація «Молодь та діти за самоврядування» на реалізацію	«Артвізитівка Києва»	45 000,00	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. Реалізацію проєкту «Артвізитівка Києва» тривала з 30 вересня 2020 року по 30 жовтня 2020 року. В рамках проєкту 22 молодих художників намалювали 54 роботи із зображенням історико-культурної спадщини міста Києва. За результатами роботи митців сформована художня експозиція «Артвізитівка Києва», яку можуть подивитися та оцінити усі мешканці міста Києва (https://dms.kievcity.gov.ua/news/379.html) Також, надруковано буклет (каталог) із роботами молодих митців «Артвізитівка Києва».</p>

17	Громадська організація «Юкрейн Інновейш»	«Молодіжний фестиваль популяризації культури здоров'я серед молоді «Дружити, спілкуватися, тренуватися»	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Молодіжний фестиваль популяризації культури здоров'я серед молоді «Дружити, спілкуватися, тренуватися» реалізовувався 18 жовтня 2020 року за адресою м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55. В рамках заходу було організовано зону ігор, а саме: гра у трибол; гігантські настільні ігри; гра «Бамбер бол»; гра «Футбольний більярд»; гра «Ентрі бердс»; гра «Міні-гольф»; гра «Гіганські шашки». Проведено майстер клас з футбольного фрістайлу, показові виступи з брейк дансу та «Мистецтва самозахисту», змагання з «Бамбер болу», змагання на сигомірі «Груша» та на гігантських шашках.
18	Громадська організація «Дитяче громадське об'єднання «Юні друзі лісу»	«Школа дитячого лідерства»	45 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Школа дитячого лідерства» реалізовувався 18 жовтня 2020 року в м. Києві на території Голосіївського парку. В рамках проекту було забезпечено 60 учасників харчуванням та орендою необхідного обладнання, організовано роботу ігор та активностей, а саме: перегони на квадроциклах, стрільбу на влучність з гвинтівки, настільний теніс, морський більярд, аерохокей, майстер-класи із розвитку лідерських якостей: «Лідерами не народжуються», «Як стати вожаком», «Ораторське мистецтво», роботу творчої майстерні «Декупаж: Ангел миру»; виконання патріотичних пісень.
19	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Українська Мрія»	Молодіжний флеш-моб з нагоди Дня Незалежності	60 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 15 вересня 2020 року № 15/09).

		України «Наша Незалежність»			
20	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Українська мрія»	Футбол-літям	60 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 15 вересня 2020 року № 15/09).	
21	Громадська організація «Конгрес майбутнього України»	Попередимо сміттеву історію Львова	60 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 15 березня 2020 року № 3).	
22	Громадська організація «Україно-живи»	Фестиваль спрямований на популяризацію здорового способу життя «Заради життя»	67 500,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 25 лютого 2020 року № 297).	
23	Громадська організація «Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Українська студентська спілка»	Вчи мови правильно!	75 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 13 квітня 2020 року № 13/04-20-1).	
24	Громадська організація «Юнацький корпус»	«Еко-школа «Zero Waste»	32 214,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 06 березня 2020 року № 1).	
25	Громадська організація «Юнацький корпус»	Всеукраїнський вишкіл базової підтримки життя людини «Staying alive»	60 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 06 березня 2020 року № 1).	
26	Громадська організація «Юнацький корпус»	Київська школа виховників Джур	69 400,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 06 березня 2020 року № 1).	
27.	Громадська організація «Літа життя»	Молодіжний фестиваль альтернативного	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Молодіжний фестиваль альтернативного гумору «Зворотній мікрофон» реалізовувався у	

	Гумору «Зворотній мікрофон»		<p>період з 25 по 30 листопада на базі Київського національного університету будівництва та архітектури за адресою м. Київ, проспект Повітрофлотський, 31. В рамках проекту проводились майстер-класи у форматі онлайн на наступні теми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Як зібрати творчий колектив у своєму ВНЗ»; - «Які перші кроки колективу на «великій сцені»; - «Як вигідно показати на сцені свої творчі надбання - теорія»; - «Що таке «гумор»; - «Як знайти свою творчу автентичність»; - «Як досягнути успіху в творчому розвитку». <p>30 листопада 2020 року проведено практичну частину проекту на якій 30 команд-учасниць презентували свою програму.</p>
28.	Громадська організація «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОК»	Фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю	<p>67 500,00</p> <p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Фестиваль творчості дітей та молоді з інвалідністю» реалізовувався 11 листопада по 11 грудня 2020 року на базі Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районних центрів соціальної, психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями. У заході взяло участь 300 учасників.</p> <p>Роботи оцінювались професійним журі у напрямках: «Прикладне мистецтво», «Сучасні технології», «Літературна творчість», інструментальне мистецтво; виконавче мистецтво; хореографія; вокально-хорова. Учасники, які не мали змоги прийхати на конкурсний відбір, надсилали до організаційного комітету відео зі</p>

				<p>своїм номером. Такі номери журі розглядає на окремому засіданні. Також, учасники, які не мали змоги прийхати на конкурсний відбір та не мали змоги надіслати відео зі своїм номером мали можливість запросити представників організаційного комітету до себе на локацію, для демонстрації номеру та його відео зйомки. За результатами конкурсу була створена відео галереї конкурсних номерів та розміщено її у соціальних мережах, вручено заохочувальні пам'ятні подарунків переможцям конкурсу. Передача подарунків учасникам проходила у двох форматах: міні зустрічі на базі районних центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді або центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та адресні зустрічі (за індивідуальним графіком).</p>
29.	<p>Громадська організація «Молодіжна організація «Вірада»</p>	<p>Форум: «Наставництво: шлях до успіху»</p>	67 500,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проекту Форум: «Наставництво: шлях до успіху» реалізовувався з 16 по 20 грудня 2020 року на онлайн платформі ZOOM. В рамках реалізації проекту було проведено навчання для молоді, що планує займатися «Наставництвом». Наставництво – це добровільна безоплатна діяльність з надання дитині, яка проживає у інтернатному закладі м. Києва, індивідуальної підтримки та допомоги, насамперед у підготовці до самостійного життя. Загалом участь у проєктів взяло 100 осіб. Також, результатом проєкту стало створення відео ролика для подальшого використання в інформуванні та популяризації</p>

				наставництва в місті Києві. Посилання на відеоролик https://fb.watch/2Nc2uKQmp/
30.	Громадська організація «Об'єднання «Скаутський рух в Україні!»	Загальноміська акція «Не забудь привітати!»	67 500,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 11 грудня 2020 року № 12-15).
31.	Громадська організація «Український центр розвитку культур «ЄДНАННЯ»	Культурно-мистецька акція до Дня Гідності «Дзвони пам'яті»	67 500,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Культурно-мистецька акція до Дня Гідності «Дзвони пам'яті» реалізовувався 30 листопада 2020 року за адресою м. Київ, вул. Івана Миколайчука, 3 (Київський академічний театр Українського фольклору «Берегиня») та транслювався на Ютуб каналі та на сайті Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).</p> <p>У проекті брали участь народні та заслужені артистів України, дитячі та юнацькі ансамблі, національні та заслужені колективи, провідні турти України, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - народна артистка України Леся Горова; - народна артистка України Світлана Мирвода; - народна артистка України Інеса Братушик; - заслужена артистка України Руслана Лопман; - заслужена артистка України Тетяна Школьна; - лауреат міжнародних та всеукраїнських конкурсів Владислава Чайка; - лауреат міжнародних та всеукраїнських конкурсів, солістка Українського академічного фольклорно-етнографічного ансамблю «Калина» Наталія Похилько; - зразковий художній колектив Театру пісні «Ладоньки» (художній керівник кандидат

			<p>педагогічних наук, доктор філософії (PhD), доцент, старший науковий співробітник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв Світлана Садовенко;</p> <p>- вихованці народної артистки України Л. Горової.</p> <p>Посилання на онлай-трансляцію: https://www.youtube.com/watch?v=3U12FvJ8LFk&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0M4lxlauly1BjZ8LQzEute_W6XwYgrfHцD_Aqwo9gmV-Rl4M350Cv-zdP1</p>
32.	<p>Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Совість і Надія України»</p>	<p>Молодіжна антикорупційна школа</p>	<p>60 000,00</p> <p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p> <p>Проект «Молодіжна антикорупційна школа» реалізовувався у період з 30 листопада по 03 грудня 2020 року в місті Києві за адресами м. Київ, провулок Памви Беринди, будинок 6 та проспекті Повітрофлотський, буд. 39/17. Усього у проекті взяло участь 40 осіб, які були розділені на 2 групи. В рамках реалізації проекту було організовано чотирих денний семінар-тренінг на наступні теми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Що таке корупція? Суб'єкти та система запобігання. - сучасні антикорупційні інструменти: як користуватися і як за допомогою їх контролювати і навіщо?; електронний майданчик комерційних та державних тендерів Prozorro; - антикорупційні органи: НАЗК, САП, ДБР, НАБУ; - «Нульова толерантність до корупції»; - сучасні антикорупційні інструменти: «Антикорупційна карта ремонтів»;

			<ul style="list-style-type: none"> - «Конфлікт інтересів»; - «Депутатські фонди»; - сучасні антикорупційні інструменти: європейський досвід - проведення ігр «Ice breaking», «Let's do it», «Team building», «Запам'ятай антикорупційні-факти» та інше.
<p>33. Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Совість і Надія України»</p>	Еко-місто	<p>60 000,00 (кошти повернутися в бюджет м. Києва)</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Еко-місто» реалізовано у період з 15 - 18 грудня 2020 року за адресами: м. Київ, провулок Памви Беринди, 6 та м. Київ, проспект Повітрофлотський, буд. 39/17. Метою проекту є підвищення рівня розуміння необхідності дбайливого ставлення молоді до навколишнього середовища. Для учасників проведено чотириох денний семінар-тренінг, який включав у себе наступні активності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ігри «Ice breaking», «Let's do it», «Team building», «Запам'ятай еко-факти»; - лекція - «Що таке сміття? Чим воно загрожує здоров'ю людей», «Сортування сміття в умовах глобалізації», «Україна без сміття» європейський досвід», «Німецький досвід використання сміття», «Споживай зважено», «Сміття – це гроші», «Красиво та корисно», «Ресайклінг»; - тренінги «Мистецтво зі сміття», «Друге життя старим речам»; - майстер класи з виготовлення речей для домашнього інтер'єру з картону, іграшок з вторинної сировини, з пластику; - прибирання та сортування сміття на вулиці. <p>У проєкті взяло участь 40 осіб.</p>

34.	Громадська організація «Молодіжна федерація дворового футболу за місцем проживання «Футбол у кожен двір»	Футбол у кожен двір	60 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проект «Футбол у кожен двір» реалізовувався 13 грудня 2020 року. В рамках проекту організовано 8 футбольних матчів серед дітей та молоді міста Києва. Загалом участь у проекті взяло 120 осіб.
35.	Громадська організація «Ніта життя»	Форум молодіжних лідерів	45 000,00	Організація відмовилась від реалізації проекту (лист від 28 грудня 2020 року № 6/н).

Начальник відділу молодіжної політики

Головний спеціаліст відділу молодіжної політики

Деся ЯРЕМІЙЧУК

Галина БУЛАТОВИЧ



